
 

 

Vážená klientko, Vážený kliente Neexistující cestovní kanceláře,  
 
již jen hodiny zbývají do konání tuctového zájezdu, jehož přípravy právě vrcholí. Níže předkládám 

metodickou příručku s pokyny, které by měly zajistit bezproblémový průběh celého dne.  
 
Nejdůležitější ze všeho je samozřejmě počasí. Situace je poměrně příznivá a na tento víkend Krkakonoš 

zatím nechystá nic dramatického. Bohužel, jinak tomu bylo v posledních dnech, kdy hřebeny našeho 

nejvyššího pohoří bičoval nárazový vichr a k tomu i sněžení. V pátek i sobotu je předpověď hezká, hlavně 

co se týká síly větru, který má být velmi mírný a srážky nulové. Teploty by se měly v nejvyšších partiích, 

kde se budeme pohybovat i my, pohybovat pod bodem mrazu, ale nemělo by to být výrazně nepříjemné.  
 
Co si vzít s sebou a na co nezapomenout?  

 Důležité bude, mít pokud možno plně nabitý mobilní telefon (upozornění: dle zkušeností, bude 
většina trasy pokryta signálem operátorů z Polska).  

 Lavinové senzory a vyhledávače, nebudeme potřebovat. Trasa vede mimo lavinová území a když 
už, tak nad ním (můžeme lavinu max. uvolnit, nikoli se nechat zavalit).  

 Cestu vám zpříjemní např. trekingové hole nebo tzv. nesmeky (návleky na boty s kovovými hroty). 
Máte-li možnost si vzít sněžnice, mohly by být vítaným společníkem...  

 V batohu se unese i čelovka, pro případ zdržení se na Moravské boudě.  
 Hodit se můžou lyžařské brýle, které jsou neocenitelným pomocníkem v případném mrazivém 

vichru!  
 Příjemné jsou i návleky na nohy, které zabrání průniku sněhu do boty v případě náhlého 

proboření... Vzhledem k novému sněhu, se tyto návleky jeví, jako jeden z nejdůležitějších doplňků.  
 No a na základě povahy zvolené trasy, by mohlo být velmi zajímavé si vzít igelitový pytel nebo 

dětskou sjezdovou lopatu (kluzák). Bude-li příznivá struktura sněhové pokrývky, lze od Moravské 
boudy až do Špindlerova Mlýna dojet "na zadku". Délka již vyzkoušeného sjezdu je celkem cca 
4km... :-) 

 
Důrazně žádáme všechny klienty, aby v žádném případě nechodili mimo danou trasu a zejména 
neopouštěli cesty lemované tyčovým značením. Jak bylo již uvedeno, budeme se pohybovat nad 
několika lavinovými svahy a zejména oblast kolem Pančavského vodopádu mezi Vrbatovou a Labskou 
boudou, je v zimním období velmi zrádná (mimo značenou trasu).  
 
V případě, že zjistíte nejistotu ve své poloze a budete mít dojem, že jste mimo daný kurz, prosím 
neprodleně kontaktujte jednoho z jednatelů NCK (tel. kontakty obdržíte v BUSu).  
 
V žádném případě se nevydávejte samotní na "hrdinskou akci", neboť NCK nemá žádný zájem pořádat 
akce podobné Memoriálům nebo vzpomínkovým setkáním. V daném ročním období a dané lokalitě 
bezpodmínečně platí pravidla bezpečného pohybu v horách, tedy min. ve trojici! Děkujeme předem 
všem, kteří se budou po horách pohybovat bezpečně a neohrozí tak jistě vynikající dojem z celého dne, 
který nás společně čeká. 

                                                                                                                                  Aleš Hlawatschke 

jeden z mnoha jednatelů NCK 


